

ANUL XXXVI
SERIA II
Nr. 9656
4 PAGINI
30 BANI
MIERCURI
11 Iunie
1980

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Un nou și rodnic dialog cu oamenii muncii vizind sporirea eficienței întregii activități economice, recuperarea și refolosirea materiilor prime și materialelor

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la Întreprinderea „Victoria” din Capitală

Secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat, marți dimineață, o vizită de lucru la Întreprinderea chimică „Victoria” din Capitală — unitate în cadrul căreia funcționează o instalație de reșapare a anvelopelor — pentru a analiza la fața locului felul în care se aplică măsurile stabilite de conducerea partidului și statului privind recuperarea și refolosirea materiilor prime și materialelor.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdeț, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Elena Nae, Richard Winter.

Colectivul de muncitori, tehnicieni și ingineri ai acestei tinere unități industriale bucureștene au primit pe secretarul general al partidului cu sentimente de bucurie și de adevărată simpatie manifestându-și prin aplauze puternice recunoștința lor fierbinte pentru preocuparea statofornică a conducătorului partidului și statului nostru pentru dezvoltarea economică și socială a Capitalei, a întregii țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat la sosirea de ministrul industriei chimice, Gheorghe Caranfil, de reprezentanții ai Consiliului oamenilor muncii din întreprindere. Secretarul general al partidului a fost întâmpinat și de comunitatea de rezultate înregistrate până acum de această unitate în lărga acțiune de recondiționare a anvelopelor uzate. Avind în dotare utilaje perfecționate — unele dintre ele produse în țară — întreprinderea „Victoria” și-a lărgit, an de an, capacitatea de producție, fiind în măsură să reșapeze acum 50 000 anvelope pe an.

Grădnicile prezentele oglindesc preocuparea ministerului de resort de a extinde, potrivit sarcinilor de conducere de conducere de partid și de stat, personal de tovarășii Nicolae Ceaușescu această importantă acțiune la scară întregii țări. S-a informat că, în afara întreprinderii „Victoria”, în țară funcționează încă cinci unități cu profil și capacitate de producție similare. De asemenea, pentru a se asigura o amplasare cât mai rațională pe teritoriul țării a unităților de reșapare a anvelopelor, vor fi construite încă 14 capacități.

În discuția purtată cu cadrele de conducere ale Ministerului Industriei Chimice, ale altor ministere și institutelor centrale, cărora le revin atribuții în importanța acțiune de revalorificare a anvelopelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat măsurile întreprinse până acum



în această direcție, dar — tinând seama de numărul mare de anvelope ce se folosesc acum în țară, de atenția acordată în întreaga noastră economie recuperării și refolosirii materiilor prime și materialelor în vederea gospodăririi lor cu cea mai mare eficiență — a considerat că ceea ce s-a realizat în domeniul reșapării anvelopelor nu corespunde nici pe departe cerințelor și posibilităților economiei naționale. Secretarul general al partidului a indicat factorii de răspundere să ia cele mai eficiente și urgente măsuri pentru a asigura dezvoltarea în ritm accelerat a capacităților de reșapare a anvelopelor — sistem larg utilizat în numeroase țări ale lumii, inclusiv în state cu industrie puternic dezvoltată —, găsirii soluțiilor tehnologice pentru redarea în circulație, prin acest procedeu, cel puțin odată, a anvelopelor uzate. Până în 1981, trebuie să se asigure capacitățile necesare pentru reșaparea a cel puțin 80 la sută din anvelope. În acest scop, s-a indicat Ministerului Aproximativilor Tehnico-Materiale și Gospodăririi Fondurilor Fixe și Ministerului Industriei Chimice să găsească soluțiile necesare pentru realizarea grăbnică a capacităților corespunzătoare destinate operațiilor de reșapare. În Ministerul Industriei Construcțiilor de Masini și asigurare producerea la timp a utilajelor necesare. Totodată, a fost dată sarcina Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și conducătorilor altor sectoare economice, de a organiza un sever și eficient control pentru a se asigura folosirea cu grijă a anvelopelor, astfel încât toate acestea să poată fi reșapate. Conducătorii de autobuze, șefii de garaje să aibă obligația de a preda în condiții corespunzătoare pentru reșapare toate anvelopele folosite. În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția asupra necesității ca de la acele anvelope care datorită unor accidente au un grad de uzură care nu permite reșaparea, caucuciul să fie folosit, în amestec cu caucuciul nou, pentru realizarea altor produse. Practic, prin aplicarea acestor măsuri toate anvelopele uzate trebuie refolosite prin reșapare sau prin utilizarea lor pentru realizarea altor produse. De asemenea, s-a indicat să se găsească soluții care să permită recuperarea și refolosirea caucuciului din anvelopele ce nu mai pot fi întrebunțate.

Specialiștii din industria chimică le-a fost trasată sarcina de a acționa cu perseverență pentru îmbunătățirea continuă a calității caucuciului a anvelopelor, a tuturor produselor din caucuci, pentru a mări rezistența și durabilitatea acestora în exploatare. Este necesar ca toate produsele din caucuci, în raport cu gradul de uzură, să fie reparate sau folosite ca materie primă pentru obținerea de noi produse.

În contextul acțiunii largi de recuperare a materiilor prime și materialelor, secretarul general al partidului a indicat organelor de resort să întocmească programe de recuperare și a maselor plastice. În scopul refolosirii lor pentru realizarea de noi produse. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trasat, de asemenea, sarcina sectoarelor producătoare de utilaje tehnologice ca, pornind de la extinderea continuă și ra-

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe tovarășul Stane Dolanț, membru al Prezidiului C.C. al U.C.I.



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, la Snaagov, pe tovarășul Stane Dolanț, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care face o vizită de prietenie în țara noastră.

Ospetele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut din partea conducerii Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, impropunându-i românii în opera de fructificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat pe oaspetele să transmită conducerei Uniunii Comunistilor din Iugoslavia salutul său și cele mai cordiale urări, iar popoarele Iugoslaviei prietenie urări de prosperitate și bunăstare.

În timpul întrevederii s-au evocat cu satisfacție bunurile raporturi de prietenie și colaborare dintre țările, martidele și popoarele noastre, care se dezvoltă continuu, în spiritul înțelnicilor convorbirilor și înțelegerilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Josip Broz Tito, care au confirmat vitalitatea și perspectiva acestor relații. În același timp, s-a subliniat că potențialul economic în creștere al celor două țări socialiste vecine și prietenie creează premise favorabile pentru promovarea, tot mai intensă, la nivel superior, a cooperării pe multiple planuri român-iugoslavice, pe linie politică, economică, tehnico-stințifică și în alte domenii de interes reciproc.

S-a reafirmat dorința de a întări și mai mult colaborarea dintre P.C.R. și U.C.I., factor esențial în dezvoltarea prieteniei și colaborării romano-iugoslavice — de a extinde și intensifica schimburile de experiență și de păreri în cele mai interesante domenii ale construcției socialiste, asupra tuturor problemelor importante ale luptei pentru progres. A fost exprimată convingerea că aprofundarea continuă a legăturilor romano-iugoslavice este în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, al dezvoltării și prosperității lor, în interesul cauzei generale a pații și socialismului.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte esențiale ale actualității politice și ale misiunii comuniste și muncitorești internaționale. În acest cadru s-a exprimat îngrijorarea față de situația mondială actuală, afectată de sporește tensiunii și încordării. S-a subliniat, de comun acord, necesitatea ca toate statele lumii să acționeze și mai intens pentru împiedicarea agravării situației internaționale, pentru însănătoșirea climatului politic mondial, pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, pace și independență, pentru soluționarea pe cale politică, prin negocieri, a stărilor de încordare și conflicte din diferite zone ale lumii, în conformitate cu interesele generale ale umanității.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Stane Dolanț au reafirmat atașamentul celor două state față de obiectivele înfăptuirii securității și colaborării în Europa unde există cea mai mare concentrație de arme, inclusiv nucleare. A fost subliniată necesitatea înfăptuirii înțelnicilor negocierilor Actului final de la Helsinki și buneii pregătiri a viitoareii reuniuni din acest an de la Madrid, astfel încât ea să dea un nou impuls colaborării dintre statele continentului și îndeosebi să ducă la măsuri practice de dezarmare militară și dezarmare. S-a insistat în mod deosebit asupra necesității de a se împiedica amplasarea de noi rachete și arme nucleare pe continentul european.

În cadrul convorbirii s-a subliniat, de asemenea, necesitatea înfăptuirii dezarmării generale și, în primul rînd, a dezarmării nucleare. Încetării cursului înarmărilor care împovărează tot mai mult popoarele și sporește pericolul unor noi războaie nimenționale, eliminării forței și amenințării cu folosirea forței în relațiile dintre state.

11 Iunie 1948 — 11 Iunie 1980
Noi, tinerii, proprietari — producători — beneficiari, calitate pe care o demonstrăm în limbajul convingător al faptei

Cînd, la 11 Iunie 1948, se înfăptuiește naționalizarea principelor mijloace de producție care treceau, astfel, din mîna unui grup restrîns în dreapta administrare a poporului, se instituia, astfel, definitiv, la scară națională, calitatea celor ce munșesc de a fi proprietari-producători-beneficiari ai creației lor de acum înainte liberă și conștiente. Iar toți acești ani care au trecut de la actul revoluționar al naționalizării certifica întru totul că participarea oamenilor muncii, a tinerii generații la crearea și gospodărirea avuției naționale reprezintă o înaltă școală de educație politică și civică. În cadrul creării tineretului, în primul rînd tineretului muncitoresc se formează și se afirmă în spiritul exemplarelor exigențe ale eticii și echității socialiste.

În acest sens, secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, sublinia:

● Primul popas îl facem la cunoscuta întreprindere „Industria sîrmei” din Cîmpia Turzii acolo unde, așa cum o arată o imagine fotografică de epocă, cu 32 de ani în urma muncitorii au futurat în semn de victorie, îngemănate, drapelul partidului și ale patriei, simbol al unei izbîni istorice, simbol al împlinirilor de mai tîrziu. Sîmț aici de vorbă cu Ana Popa, secretar adjunct al comitetului U.T.C. pe întreprindere, care ne declară: „În limbajul nostru de fiecare zi participarea la decizia și acțiunea economică și socială înseamnă în primul rînd inițiativă, intervenție responsabilă, eficientă a tineretului. La rezolvarea celor mai importante probleme ale producției. De pildă, la secția mecanică se află în curs de materializare obiectivele acțiunii „Mai mult, mai bine, mai eficient”, care își propune realizarea planului de producție cu circa 6 la sută precum și densitatea unor importante economii de energie. La atelierul bobinaj a fost lansată inițiativa „Fiecare timp, un gospodăr desăvîrșit”, care și propune să realizeze în medie cu 20—25 la sută economii la materiile prime și materiale, combustibil și energie. Nu uităm însă că spiritul de inițiativă înseamnă promovare curajoasă a noului nu numai în activitatea economică, ci și în viața noastră de fiecare zi. În acest sens vreau să arăt că la secția bobinaj a fost lansată inițiativa

„Putem spune că în toți acești ani clasa noastră muncitoare a demonstrat prin fapte că știe să conducă mai bine decît clasele exploatare, că își îndeplinește în mod consecvent misiunea de răspundere pe care și-a asumat-o în fața întregului popor”.

În condițiile etapelor actuale, aplicarea noului mecanism economic-financiar, întărirea și afirmarea largă a autoconducerii muncitorești oferă și tineretului largi posibilități de a-și pune în valoare capacitățile sale deosebite de inițiativă și acțiune, calitățile sale de producător, proprietar și beneficiar al avuției sociale. Pornind de la aceste adevăruri ancheta noastră de astăzi încearcă să surprindă pe viu, în limbajul cotidian al faptelor, modul în care își afirmă prin muncă, printr-o superioară eficiență, tineretul, calitatea de mare răspundere ce i-a fost încredințată.

de înaltă valoare educativă. „Să trăim și să muncim în chin comunist”.

● Umătorul nostru interlocutor este Gheorghe Dinu, secretarul comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Electroaparatură” din Capitală. De la bun început el ține să ne spună: „Calitatea de producător, proprietar și beneficiar presupune în mod necesar o înaltă competență profesională la cele mai avansate cote ale revoluției științifice și tehnice”. Și adu-

gă: „În lumina indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la forumul tinerii generații, una dintre sarcinile principale, deosebit de importante, ce revin organizațiilor noastre este de a asigura pregătirea și ridicarea calificării forței de muncă tinere. Trebuie să arăt că la noi

Ancheta realizată de SERBAN CIONOP
(Continuare în pag. a 11-a)

În numărul de azi:

200 de ani de la nașterea unui mare erou al neamului românesc — Tudor Vladimirescu

- EROU, MARTIR, SIMBOL
- „DOMNUL TUDOR E CU NOI...”

Practica productivă între teorie și... practică: FACULTATEA ARATĂ CU DEGETUL SPRE UZINĂ, IAR UZINA SPRE FACULTATE; ȘI TOTUȘI, CLIPA ABSOLVIRII SE APROPIE

AGENDA

Vizita președintelui Adunării Naționale a Republicii Liban

La invitația Biroului Marii Adunări Naționale, marți, a sosit într-o vizită în țara noastră...

Marti dimineața a părăsit Capitala Agha Shahi, ministrul Afacerilor externe al Republicii Islamice Pakistane...

Cu ocazia Zilei naționale a Portugaliei, ambasadorul acestei țări la București...

Au participat Nicolae Glosan, președintele Marii Adunări Naționale...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor externe...

Membrii cercului artistic „Nicolae Grigorescu” de pe lângă Casa armatei din Ploiești...

Prin termene de punere în funcțiune a fost 31 decembrie 1978...

CUM MERG INVESTIȚIILE: Acum, cind 40 la sută din volumul acestora...

CUM SE ASIGURĂ EFECTIVITATEA: Fapt e că de-a lungul timpului...

CUM SE REALIZEAZĂ PRODUCȚIA: Cind la toate aceste probleme se adaugă și...

Relevanță semnificativă acestei noi ediții a manifestării...

Cu același prilej, în hotelul Casei de cultură...

La opera „Arghezi” din Capitală a fost deschisă, marți...

„ZILELE VARȘOVIEI LA BUCUREȘTI”

În cadrul programului de schimburi culturale...

Inaugurarea acestei frumoase manifestări culturale...

1901 de peci, 19.00 Telegazeta, 19.25 La ordinea zilei...

PROGRAMUL I 19.50 Telex, 19.55 Telegazeta, 19.58 Curs de limba germană...

PROGRAMUL II 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10 de adorare...

PROGRAMUL III 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10 de adorare...

Din noua arhitectură a municipiului Drobeta-Turnu Severin

CETĂTENES

Mă pasionează de mai multă vreme o temă: tinerii...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

2050 DE ANI

Manifestări politico-educative desfășurate în armată

Între manifestările prilejuate de sărbătorirea a 2050 de ani de la crearea...

Casa armatei din Timisoara a găzduit, sub genericul „2050 de ani de la crearea...

Membrii cercului artistic „Nicolae Grigorescu” de pe lângă Casa armatei...

Prin termene de punere în funcțiune a fost 31 decembrie 1978...

CUM MERG INVESTIȚIILE: Acum, cind 40 la sută din volumul...

CUM SE ASIGURĂ EFECTIVITATEA: Fapt e că de-a lungul timpului...

CUM SE REALIZEAZĂ PRODUCȚIA: Cind la toate aceste probleme...

Relevanță semnificativă acestei noi ediții a manifestării...

Cu același prilej, în hotelul Casei de cultură...

La opera „Arghezi” din Capitală a fost deschisă, marți...

„ZILELE VARȘOVIEI LA BUCUREȘTI”

În cadrul programului de schimburi culturale...

Inaugurarea acestei frumoase manifestări culturale...

1901 de peci, 19.00 Telegazeta, 19.25 La ordinea zilei...

PROGRAMUL I 19.50 Telex, 19.55 Telegazeta, 19.58 Curs...

PROGRAMUL II 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10...

PROGRAMUL III 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10...

Din noua arhitectură a municipiului Drobeta-Turnu Severin

CETĂTENES

Mă pasionează de mai multă vreme o temă: tinerii...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Obiectiv permanent pe agenda lucrătorilor din agricultură:

REALIZAREA INTEGRALĂ A PRODUCȚIEI ZOOTEHNICE

La recenta Constituire de lucru de la C.C. al P.C.R. în cîvintărean...

orică prilej Pormind de la indicațiile și recomandările...

Un carusel al justificărilor care dijmuește volumul livrărilor la fondul de stat

Prin termene de punere în funcțiune a fost 31 decembrie 1978...

puteri pentru apă a secat imediat după forare...

CUM MERG INVESTIȚIILE: Acum, cind 40 la sută din volumul...

Nu sînt însă singurele necazuri. Practic, în toate punctele...

CUM SE ASIGURĂ EFECTIVITATEA: Fapt e că de-a lungul timpului...

În fapt, asigurarea efectivelor de animale pentru producție...

CUM SE REALIZEAZĂ PRODUCȚIA: Cind la toate aceste probleme...

Si problemele cu efectivele erau în sine știe ce dar...

Relevanță semnificativă acestei noi ediții a manifestării...

Am detesat această intervenție din discuția cu tovarășii...

Cu același prilej, în hotelul Casei de cultură...

Și, dincolo de această situație, că se întîmpla acum în...

La opera „Arghezi” din Capitală a fost deschisă, marți...

Și, bințit de-aștepăntă zărnă...

„ZILELE VARȘOVIEI LA BUCUREȘTI”

În cadrul programului de schimburi culturale...

Inaugurarea acestei frumoase manifestări culturale...

1901 de peci, 19.00 Telegazeta, 19.25 La ordinea zilei...

PROGRAMUL I 19.50 Telex, 19.55 Telegazeta, 19.58 Curs...

PROGRAMUL II 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10...

PROGRAMUL III 19.00 Telegazeta, 19.05 Copilăria, 19.10...

Din noua arhitectură a municipiului Drobeta-Turnu Severin

CETĂTENES

Mă pasionează de mai multă vreme o temă: tinerii...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

Întreținerea pe care o conduceți a luat finia de urmare...

azi

Pe cîțiva quadrați

În cadrul manifestărilor dedicate împlinirii a 2050 de ani de la crearea...

Foto-album



Caligrafii de buzunar

GRU ÎNFLORIT

Luna ca un chel gru cu o față de taur, după cum spunea poetul...

CONTRIBUȚIA TINERILOR SPECIALIȘTI

Recent, la Alexandria, s-a desfășurat sesiunea de comunicări tehnico-stiințifice...

Se aude că:

...lași purtătorii halatelor albe, începînd cu frizerii, au solicitat...

SPORT

În prima zi a turneului internațional masculin de handbal...

Campionatele internaționale de baschet

România și-a continuat ieri în Capitală cu proba de scrimă...

În cadrul unei ședințe a Federației internaționale de baschet

care a avut loc la Bad Kreuznach, au fost alocate...

Desen de FLORIN ȘTEFĂNESCU Rubrică realizată de AL IANCU

